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Bauanleitung –  
Schritt für Schritt

RECHTE ACHSSCHENKEL

Die ersten beiden Achsschenkel für die rechte Seite des Fahrwerks werden an der 
Panzerwanne befestigt. Vier Kettenglieder werden der zweiten Laufkette zugefügt.

Ihre Bauteile im Überblick

Teilenummer Name Material

62A Achsschenkel (Typ 1) Zink

62B Achsschenkel (Typ 2) Zink

62C zwei Halterungen Zink

62D zwei Kettenglieder (Typ I) Zink

62E zwei Kettenglieder (Typ II) Zink

62F vier Verbindungsstifte Stahl

Schrauben

Typ Anzahl Abmessungen

SM 4+1 2,5 × 4 mm

62A

SM

62B 62C

62D 62E 62F
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SCHRITT 1   Montage der beiden Achsschenkel

1  �Legen Sie die Panzerwanne bereit. Platzieren Sie die 
beiden Halterungen 62C und vier Schrauben SM 
hinten vor dem rechten unteren Seitenteil 45G. 

2  ��Fügen Sie die zwei Halterungen 62C so auf der rechten 
Seite der Panzerwanne ein, dass ihre Bohrungen in den 
hintersten Öffnungen der Drehstabstütze 45A sitzen. 

3  �Fixieren Sie die beiden Halterungen 62C am Seitenteil 
45G, indem Sie von außen je zwei der Schrauben SM 
eindrehen, wie es das Foto zeigt.

4  �Nehmen Sie den Achsschenkel 62A (mit eingravierter 
1) und fügen Sie seinen Schaft in die Bohrung der 
hinteren Halterung 62C ein. Legen Sie auch den 
Achsschenkel 62B (mit eingravierter 2) bereit.

5  �Der Achsschenkel 62B wird in die vordere Halterung 
62C eingefügt, wie es das Foto zeigt.

6  �Drehen Sie die beiden Achsschenkel 62A und 62B 
nach hinten, sodass sie sicher in den Halterungen 
sitzen, wie abgebildet. 

62C

62C

45G
45A

SM

62A

62C

45G

SM

62C

62B

62C

62B

62B62A



5

Bauanleitung –  
Schritt für Schritt

DAS BAUERGEBNIS

 Die zweite Laufkette besteht 
inzwischen aus 48 Kettengliedern. 
Auf der rechten Seite der Panzer-  
wanne sind die beiden ersten      
Achsschenkel montiert.

SCHRITT 2    Zusammenfügen der Kettenglieder

3  �Fügen Sie auf der freien Seite vom Kettenglied 62D 
das verbliebene Kettenglied 62E ein und verbinden Sie 
die beiden mit einem Stift 62F.

4  �Verbinden Sie den aktuellen viergliedrigen Kettenab-
schnitt mit der Restkette, indem Sie den Stift 62F 
durch die Bohrungen führen, wie es das Foto zeigt. 

62F

62D

62D

62F

1  �Nehmen Sie jeweils ein Kettenglied 62D und 62E und 
fügen Sie sie zusammen. Sichern Sie die beiden 
Kettenglieder mit einem Verbindungsstift 62F. 

2  �Verlängern Sie den Kettenabschnitt um ein Glied 62D, 
das Sie auf der freien Seite von 62E anfügen. Verbin-
den Sie die Glieder mit einem Stift 62F, wie angedeutet.
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